

佛山村PL八强国庆假期冲刺冠军

电竞赛事走进桂城乡村和商圈，激活城市活力



珠江时报讯(记者/邹韵斯 通讯员/周月明 摄影报道)9月23日至24日,佛山村PL分别在桂城的公园、乡村、商圈举行了四场赛区晋级赛,45进8的精彩对决落下帷幕,叠北、叠南、同心、平南、平东、平胜、叠二、东二社区战队晋级八强,他们将于10月2日至3日参加东、西部赛区冠军赛。

本次赛区晋级赛采用积分制进行,分为西部赛区B1组、西部赛区B2组、东部赛区A1组和东部赛区A2组共四场赛事。每场赛事又分为两个小组,各小组组内战队进行单循环积分赛,每支战队都将对战小组内全部对手。最终,每小组积分最高的队伍晋级八强,每场赛事晋级两支战队。

在9月23日的佛山村PL西部赛区B1组晋级赛(11进2)中,叠北社区“下一队”和南约社区“Stefa的队伍”分别以



■佛山村PL赛事在商圈里举行。

5:0和4:0的成绩全胜晋级,实力强劲。

“我们队员平均年龄20多岁,都是王者荣耀‘重度爱好者’,从S3赛季就已经开始组队打排位了,经过几年磨合,队员之间都十分有默契。

其实每个社区的战队都很强,因此每场比赛中,我们都会根据实际情况认真讨论不同的对策,减少失误。”叠北社区“下一队”队长李梓锋说,进入八强后会更加努力备赛,目标是进入前三名。

“我们咖啡店开了一个月,得知电竞赛事要来这里举行,我们全力配合,赛事吸引了大量年轻人,对我们的生意有很大促进作用。”开在桂城人才公园里的醒起咖啡的负责人梁添汉说,佛山村PL增加了公

园和店铺的“曝光率”,让大家知道这里有人才公园、书屋、咖啡店,希望日后有更多年轻人愿意来这里放松和消费。

9月24日,佛山村PL其余三场赛区晋级赛分别在夏滌粮园、顺联公园里、万科里A32举行。其中,“电竞+乡村振兴”的创新结合在夏滌一社区夏滌粮园东部赛区A2组晋级赛(11进2)中得到生动体现。榕树头、小河畔、电子屏,走进比赛现场,年轻人相聚在此打电竞,让平日静谧的乡村多了几分活力气息。

“这么好的地方,就应该好好利用起来,年轻人喜欢的电竞比赛、动漫节、音乐会等,应该多走进乡村,让年轻人好好领略桂城乡村的魅力。”夏滌粮园米市茶饮店老板敖梓健是夏滌一社区居民,他表示佛山村PL的举办让夏滌粮园多了许多年轻人打卡和消费,整个乡村仿佛“活了起来”。

在顺联公园里和万科里A32两个商圈举行的赛事,极大地拉动了商圈消费,为商圈增加了人流。

(上级A01版)

把实体经济作为构建现代化产业体系的根基,引导和支持传统产业加快应用先进适用技术,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。深化国家数字经济创新发展试验区建设,打造一批具有国际竞争力的战略性新兴产业集群和数字产业集群。加强科技基础设施建设,深化科技体制改革,打造科创高地。从全球视野布局产业链供应链建设,不断提升产业链供应链韧性和安全水平。坚定不移推动发展方式绿色转型,建立完善绿色低碳循环发展的经济体系。

习近平强调,浙江要在推进共同富裕中先行示范。要把缩小城乡差距、地区差距、收入差距作为主攻方向,进一步健全城乡融合发展体制机制。坚持就业优先政策,在推动传统产业转型升级和发展新兴产业中注重扩大就业容量,解决好重点群体就业问题。深化收入分配制度改革,健全多层次社会保障体系。全面推进乡村振兴,积极发展乡村特色产业,深化“千村示范、万村整治”工程。加强平安浙江、法治浙江建设,在推进基层治理体系和治理能力现代化上创造更多经验。

习近平指出,浙江要在深化改革、扩大开放上续写新篇。要以重点领域改革为牵引,全面推进各领域体制机制创新。以服务全国、放眼全球的视野来谋划改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。发挥各种开放平台的功能作用,创新利用外资、做大外贸的方法和渠道。主动适应国际经贸规则重构走向,在服务业开放、数字化发展、环境保护等方面先行先试。坚持“两个毫不动摇”、“三个没有变”,鼓励和支持民营企业积极参与全球范围产业分工和资源配置,提升核心竞争力。

习近平强调,浙江要在建设中华民族现代文明上积极探索。要更好担负起新时代新的文化使命,赓续历史文脉,加强文化遗产保护,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。坚守中华文化立场,积极发展反映时代要求、具有时代特色的新文化,发展中华文明的现代形态。弘扬伟大建党精神,广泛培育和践行社会主义核心价值观,发展社会主义先进文化。繁荣发展文化事业和文化产业,持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化,加强公民道德建设,推进书香社会建设。运用杭州亚运会亚残运会、世界互联网大会等窗口加强文化交流传播,不断提升中国文化感染力和中华文明影响力。

习近平指出,要坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设。树立正确政绩观,坚持立足实际、科学决策,坚持着眼长远、打牢基础,坚持干在实处、务求实效,防止形式主义、官僚主义。加强干部教育培训和实践锻炼,健全干部担当作为激励保护机制,激发干部干事创业活力,构建亲清统一的新型政商关系。各级党组织要加强对第二批主题教育的组织领导和指导工作,把握不同层级、不同领域、不同对象的特点,结合实际,分类指导,上下联动抓整改,让群众看到实效。

9月24日下午,在返京途中,习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下来到枣庄市考察。枣庄是我国石榴集中连片种植面积最大、品种最多、产业链最完整的地区之一。习近平来到位于峰城区的冠世榴园石榴种质资源库,察看石榴树种,了解当地石榴种植历史、种质资源收集保存和产业发展情况,并来到石榴种植园向老乡们询问今年石榴种植、收获和收入情况。得知当地石榴种植、收获和收入情况。得知当地石榴种植、收获和收入情况。得知当地石榴种植、收获和收入情况。

未来,潘忠兵也将在岗位上继续发挥自己的光和热,正如他办公室悬挂着的牌匾上写的一样——业精于勤。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。李干杰、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动,主题教育中央第五巡回指导组负责同志参加汇报会。

黔海的情义

开栏语

近年来,南海人社部门通过东西部劳务协作,有力助推黔东南凯里市和“三江一寨”群众稳就业促增收。

人因城聚,城以人兴。无数来自黔东南各行各业的奋斗者,为了佛山发展而精耕细作。他们之中,有带动几十位老乡来南海工作的“带头大哥”,有从普通工人一步步成长为厂长的管理层,也有扎根南海多年,从零开始的创业者……他们的故事值得书写。南海融媒将持续推出“黔海的情义——圆梦南海 故事呢喃”系列人物专访,邀请这些奋斗者讲述他们和佛山的故事,敬献每一位平凡英雄。

从普工到厂长 他在南海拼出一片天

从黔东南到南海,潘忠兵用勤奋和好学习书写了奋斗篇章

80后的潘忠兵,看起来比同龄人多了一份沉稳。在交谈中,他说的最多的是“业精于勤”,这四个字在他心里,分量很重。

20多年前,年仅17岁的潘忠兵跨越崇山峻岭,走出贵州大山,先后辗转深圳、南海,没学历、没技术、没人脉,却凭借着业精于勤的信念,从普工、司机、技术工、销售、管理员,一步步做到厂长,跻身公司管理层,将脱贫致富由梦想变为现实。



■潘忠兵(左)跟技术人员沟通。通讯员供图

缘起南海

从随波逐流到发现奋斗价值

跟很多励志故事一样,潘忠兵也是从零开始。出生在贵州从江县的他,家里并不富裕。父母每天脸朝黄土背朝天,这份不易被他深深看在眼里,记在心里。加上自己学习成绩也并不出色,于是,刚上完初中的他便选择了打工,为家里分担压力。

20世纪90年代,改革开放的发展浪潮已席卷全国大地,千百万的务工大军纷纷南下,人们的命运和生活轨迹因此发生改变,潘忠兵也选择成为南下大军的一员,来到了佛山南海。“在南海,我看到了和贵州大山截然不同的世界,心生扎根广东的念头。”回想过去,潘忠兵深感一切都是最好的安排。

刚到南海时,潘忠兵在一家五金店做普工,只有八九毛的月薪。“当时的南海涌着一股拼搏的劲头。”在身边人的影响下,他铆足干劲,加班加点工作,为留在广东努力奋斗。

时间进入千禧年,潘忠兵对广东有了初步了解,稍有积

蓄后,他在深圳开设了一家小作坊。直到2008年金融危机波及,小作坊黯然倒闭。潘忠兵陷入思考,自己又该何去何从呢?一次偶然的的机会,他看到深圳罗兰德式家居科技有限公司招聘货运司机,瞬间便动了念头。“我虽然不懂技术,但会开车,又能吃苦,只要不断学习,一定能打拼出自己的一片天。”

于是,潘忠兵开启了自己的司机生涯,每天穿梭在城市的大街小巷,风雨无阻,稳稳当当地把公司产品送到客户手中。闲暇之余,他还会跑到生产车间,看技术师傅工作,遇到不懂的不时问上几句。久而久之,他勤学好问的品质让领导眼前一亮,萌生栽培之心。

先后轮岗外围的安装、售后以及生产线的工作,不到两年,潘忠兵已熟谙门窗设计、生产、运输、安装等全流程。“虽然又苦又累,但看着自己一点点地成长,内心充满了成就感。”潘忠兵说。

扎根南海

从打工仔成长为“大管家”

身在深圳,但潘忠兵仍对在南方的生活念念不忘,“我对未来的构想,是从南海开始的。”恰好2014年公司的发展进入新阶段,计划迁移到南海。潘忠兵有在南海打拼的经历,又对产品全流程非常熟悉。没有任何犹豫,他果断接下开拓南海销售市场重任。

“相比于充满套路的应对,真诚的态度更容易让人接受。”潘忠兵说,跟很多人想象的销售不一样,他没有华丽的言辞,没有漂亮的承诺,也没有夸大的吹嘘,只是实事求是地将自己所知道的信息告诉客户,用自己的踏实诚恳,赢得客户的信任。

潘忠兵曾在书里看到一句话:“个人与企业的成长不是单向奔赴,而是一种双向促进,把自身的眼光投向何方,所激发的涟漪效应也将决定企业的走向。”他深受启发并学以致用,在得知公司开设管理课程培训后,他果断报名并入选,学到了方案设计、整体运营方面的知识,提升了管理能力和思维逻辑,开启了人生履历上的一路“狂飙”。在他看来,“人生就是一场体验,你体验得越多,做得越多,尝试得越多,就越划算。”

奋斗路上,甘苦自知。在南海打拼的十多年光景里,潘忠兵靠着自己的努力,不断攀登人生的新高度,如今已成为

公司的生产厂长,完成了从打工仔到“大管家”的华丽转变,也为更多来自黔东南的奋斗者展示了“只要有信念、愿意付出,就能创造出属于自己的价值”。

近年来,受益于东西部劳务协作,来南海就业的老乡越来越多。对此,潘忠兵很是羡慕:“如果我当年也有这些机遇,弯路也能少走一些。很感谢两地人社部门的协作和付出,让愿意奋斗的人各尽所长,追逐梦想。”

未来,潘忠兵也将在岗位上继续发挥自己的光和热,正如他办公室悬挂着的牌匾上写的一样——业精于勤。